

“Майя” стартовала в Петербурге, а завершилась в Москве

15 декабря завершился Международный балетный конкурс “Майя-96”. Его результаты (Гран-при присужден не был): золотую медаль, диплом и премию в 10 тыс. долларов получили Вячеслав Самодуров (Мариинский театр) и Ольга Павлова (Русский имперский балет Гедиминаса Таранды); серебряную медаль и 7 тыс. долларов — Анастасия Яценко (Большой театр), Данила Кор-

сунцев (Московский театр классического балета) и Игорь Йебра (Испания); бронзовую медаль и 4 тыс. долларов — Андрей Иванов (Петербургский театр балета Аскольда Макарова).

Заключительный гала-концерт прошел в Москве в Большом театре 18 декабря. В нем приняли участие лауреаты Первого конкурса “Майя-94”. (Александр Фирер).